# 专项行动入民心 缉枪治爆添战果

本报讯 (记者 李亮 通讯员 王燕飞) 今年以来,鄂尔多斯市公安局东胜区分局治安管理大队结合疫情防控,紧紧围绕"平安东胜"创建活动,不断强化法治宣传工作,将打击枪爆违法犯罪宣传工作作为维护辖区安全稳定的重要工作之一,在宣传、打击的双重攻势下,全年的缴枪治爆

丁作战果主福

在工作中,该大队民辅警以进村入户的形式,深入辖区开展打击枪爆违法犯罪宣传专项行动,并鼓励广大人民群众主动上交私存枪支弹药和管制刀具,并积极检举相关线索,积极配合公安机关收缴工作。同时,该大队还组织专门力量进行摸排,对

辖区可能私存、私制枪支弹药、爆炸物品的重点地区、场所、部位和人员进行全方位排查,积极动员群众主动上交,并鼓励揭发非法枪支线索。截至目前,该大队共立案查处违法犯罪案件11起,抓获违法犯罪嫌疑人16人,收缴非法枪支31支,各类子弹16225发。

# 增设现场教育网点树立良好服务意识

呼和浩特讯为进一步深化"放管服"改革,提升交管便利服务质效,不断推动"两个教育"工作线上线下有机结合,近日,呼和浩特市公安局交管支队在武川县等4个旗县大队新开通现场教育网点,实现群众少跑路、网络多服务的交管便民举措,满足广大驾驶人记分审验和满分教育的需求。

据了解,新增的武川县大队、土左旗大队、清水河县大队、托克托县大队四个"两个教育"现场教育学习网点,将极大满足驾驶人"一次办,就近办"的需求。

下一步,该支队将继续深化实行"网络教育"+"现场教育"模式,科学安排学时计划,不断完善培训形式,创新培训模式,从内容上确保七天教育不打折扣。同时,将严格执行各项规章制度,秉公办事,严守纪律,树立良好的服务意识,认真做好培训工作,积极完成支队安排的各项工作任务。 (王永明 獎瑞)

# 开门评警听建议提高群众满意度

通辽讯为了进一步加强铁路民警的队伍建设工作,促进和谐的警民关系,近日,通辽铁路公安处霍林郭勒车站派出所党支部在当地各界人大代表,政协委员、铁路沿线企事业单位领导、乡镇干部中选出11名代表,聘任为警风警纪监督员。

警风监督活动采取"走出去、请进来"的工作方式,扎实推进"大走访"开门评警活动,紧紧围绕铁路沿线辖区治安状况、民警执法办案、服务群众、作风形象等方面,通过走访群众、问卷调查、警民恳谈、述职报告、网络评警等多种形式倾听群众呼声,接受群众评议,广泛征求社会各界群众对铁路公安工作的意见和建议,并请群众就如何提升公安工作和服务质量建言献策,着力解决群众的实际困难,提高群众的安全感和满意度,邀请警风警纪监督员进行全程监督。

截至目前,共走访单位21家、群众2万余人次、召开各类座谈会21次,收集群众意见和建议11条,落实整改11条,排解矛盾纠纷18起,帮助群众解决实际困难33人次。(周维瑜)

# 组织开展专项训练提升反恐处突水平

通辽讯 为进一步加强和改进最小作战单元现场处置训练工作,切实增强有效应对处置个人极端暴力犯罪活动的能力水平,通辽铁路公安处赤峰车站派出所组织开展专项训练,着力提升执勤民警应急处置能力、加强执法规范化建设。

该所组织召开专题会议,研究部署反恐最小作战单元演练工作,确定了"五查"内容,即:查反恐意识、查实战演练、查应急预案、查武器警械、查警务技能,并结合实际设置了安检前置岗遭遇式暴恐袭击、"刀斧砍杀""疑似爆炸物"等四种警情的处置内容。同时,在专项演练期间突出重点、分级测试,对执勤民警进行逐人演示测试,共测试民警12人,对不在岗人员采取补测的方式,确保测试率达到100%,期间测试合格率80%。

该所通过反恐最小作战单元现场演练,不断修订完善各项应急处突预案,提升执勤民警实战技能,并逐步建立与站区铁路内部单位及地方公安、武警等维稳力量的联动机制以及合成作战,进一步提升基层派出所的反恐处突实战演练水平。 (张杨)

### 开展法治宣传 确保牧民安全



近日,西乌旗车站派出所针对冬季线路防范、内部安全面临的严峻形势,开展了法治大宣传、线路大巡查、内部大检查活动。活动中,民警发放宣传单、宣传品 2000 余份,宣传教育牧民500余人次,极大地提升了牧民的安全意识,确保了牧民生命安全。 贺鑫 摄

### 市民手机丢失 民警帮助找回

**鄂尔多斯讯** 近日,鄂尔多斯市公安局东 胜区分局诃额伦派出所所长张立生的手机里 收到了辖区居民的感谢信,信中的群众用真实 质朴的语言叙述了诃额伦派出所民警细致耐 心帮助自己找到丢失手机的全过程,并称赞民 警是"心里装着老百姓的好同志"。

12月8日,该居民向诃额伦派出所报警称,前几天手机丢失了,自己找了几天无果,求助民警帮其找回。接到报警后,当班的民警细

心地调看监控,多次认真询问,耐心分析情况,积极解决问题,并交代同事时说道,每人手里都有监控录像,你们给找一找。就是这一句话,让焦虑的失主突然找到了归属感,心里特别感动。之后,通过民警多方查找,手机找到了。找到手机的失主发文表示,这件事让群众看到了民警为老百姓办实事的心和办事的态度,民警给了老百姓最大的安全感。

(刘嘉)

#### 枪爆监管无小事

上都讯 自 2021 年 "深化打击整治枪爆违法犯罪" 专项行动开展以来,锡林郭勒盟正蓝旗公安局上都镇派出所通过张贴通告,发放宣传资料、人户讲解法律法规、加强检查等措施,大力宣传整治枪爆相关行动。

行动中,上都镇派出所今年全程监爆 16次,做到无安全事故无流失;辖区群众孙某

#### 弘扬英模精神

阿勒腾席热讯近日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局监所管理大队组织全体在岗民警收看"时代楷模"潘东升事迹,弘扬英模精神,以身边英模先进事迹为镜,汲取榜样力量。

在一段段影像资料的生动展示里,潘东升 生前的点点滴滴再次浮现,他用生命诠释忠诚 的公安局长英雄形象再次清晰。他对党忠诚、 信念坚定,冲锋在前、攻坚克难,情系百姓,为 民爱民,是新时代共产党员的优秀代表:作为

#### 法治宣传进校园

通辽讯 近日,通辽铁路公安处奈曼车站派出所针对一些中小学生安全意识和法治观念淡薄,到铁路线上玩耍、在线路上摆放障碍、用弹弓打鸟、石击列车等危害,在寒假来临前组织民警深入管内中小学校,开展法治宣传进校园活动。

在活动中,民警通过召开主题班会、与 老师座谈讨论、与学生课间交流、发放宣传 手册、签订爱路护路协议书、利用学校播音

# 安全宣传显成效

主动上交 148 发子弹,经了解,孙某在给去世的姥爷收拾房子时发现了这些子弹,孙某了解私留子弹的危害性后,便主动将子弹上交。

下一步,正蓝旗公安局上都镇派出所将 持续深入辖区向群众开展辑枪治爆宣传与 走访排查工作,充分发挥群众的主观能动性, 营造安全稳定的社会环境。(陈海军刘凯)

#### 汲取榜样力量

一名警察,潘东升同志是践行"对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明"总要求的榜样典范。

观看的民警表示,从潘东升同志身上,深深感受到中国共产党人一心为民、无私奉献的品格和意志,真正体会到什么是"不忘初心、牢记使命",要以潘东升同志为榜样,始终保持勤勉敬业、忠诚履职、规范执法,全心全意为人民服务的精神。

# 铁路安全记心间

室或手持喇叭等宣传形式,向同学们讲解了铁路安全常识、《铁路法》《治安管理处罚法》《铁路安全管理条例》等知识,鼓励他们争做"爱路护路小卫士",最大限度压减因中小学生上线路引发的治安案件和行车事故,共建平安铁路,为铁路安全、畅通、有序创造良好的治安环境,使管内广大中小学生度过一个和谐、安全、文明的寒假。

(高玉磊)

# 打击赌博违法犯罪营造良好舆论氛围

天义讯 近日,赤峰市宁城县公安局组织召 开打击整治赌博违法犯罪专项行动部署会议, 宁城县副县长、公安局党委书记、局长白音主持 会议并讲话。

会上,该局副局长李春峰宣读了《宁城县公安局打击整治赌博违法犯罪专项行动工作方案》,明确了组织领导,打击重点及工作目标。

会上,白音要求,要站在全局和战略的高度,切实增强打击整治赌博违法犯罪的责任感、使命感、紧迫感,以雷霆之势迅速掀起严打整治高潮;要依托"情指勤舆"一体化实战化运行机制,全面开展赌博违法犯罪线索大排查、大起底、大研判,实施全时域、全环节、全链条打击;要始终坚持严打整治高压态势不动摇,快速反应、抢抓战机,集中优势警力快侦快破,力争实现打击一批、震慑一片、净化一方的社会效果;要将宣传发动贯穿专项行动全过程,鼓励广大群众积极参与到打击整治赌博违法犯罪专项行动中,努力营造良好的社会舆论氛围;要坚持依法办案,严格办案程序,严明办案纪律,不断提高办案质量,确保侦办的每一起案件事实清楚,证据扎实充分,法律适用准确。

(邱立强)

### 研判安全工作形势 提高综合治理水平

呼和浩特讯为进一步夯实部队全面建设基础,固牢安全发展底线,连日来,武警内蒙古总队呼和浩特支队紧贴季节性安全工作特点,深刻学习领会安全工作通报,深人研判安全工作形势,排查整改安全风险隐患,有效提高综合治理水平,部队保持了稳中求进的良好态势。

该支队始终坚持关口前移、预防为主、群防 群治的安全发展理念,引导官兵时刻把道德准则、法纪要求内化于心、外践于行,常态化组织 安全预防大讨论,激活官兵思安创安内在动力; 紧盯遂行任务、敏感阶段,扎实搞好安全工作检 查督查,从源头上整治各类隐患漏洞,提高安全 发展系数;持续加强与目标单位联系联防,健全 完善情况通报、勤务联管、隐患联治、情况联处 等机制,强化联演联训,确保遇有情况快速感 知、整体联动、高效处置。 (田朔邦 李明泽)

## 开展冬季安全宣传 打造优良交通秩序

那吉讯 为进一步从源头上强化客运车辆交通安全管理工作,严防客运车辆交通事故的发生,全力保障群众安全出行,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交管大队宣传民警深入辖区重点路段,开展客运车辆冬季出行交通安全宣传工作,通过提升文明交通素质,打造优良交通秩序。

宣传中,民警现场向客运车驾驶员讲解了 道路出行注意事项,并要求司机每次发车前,提 醒乘客要系好安全带,自觉遵守交通法律法规。 同时,民警通过面对面的宣传教育方式,向驾驶 人和群众大力宣传驾乘客运车辆不系安全带的 危害性及安全行车常识并耐心的向驾乘人员讲 解了安全带的作用是在机动车发生碰撞时,牢 牢地把驾驶员及乘坐人固定在座位上,避免身 体撞击汽车内部装置或甩出车外,保护驾乘人员的安全。

通过此次活动,培养广大驾乘人员出行自 觉系牢安全带的良好习惯,有效排除了道路交 通安全隐患,全力维护冬季道路交通形势平稳。

(刘盛林)

## 尽职尽责疏导交通 确保道口绝对安全

本报讯 (记者 王瑶 通讯员 刘先坤) 按照 上级部署要求,严防管内道口发生危及铁路行 车安全案事件,营造良好的铁路交通环境,日 前,通辽铁路公安处八面城车站派出所科学布 警,显性用警,确保道口安全。

八面城车站派出所民警结合管内实际,端 正思想态度,树牢责任意识,对管内平齐线25 公里和43公里两处繁忙道口开展交通秩序疏 导,整治、宣传工作,全力保证道口安全。

同时,该所积极与铁路相关部门沟通联系, 全面掌握管内道口信息,建立联动机制,繁忙时 间增加道口警力投入和上岗执勤频次,举全所 之力,坚决确保管内道口绝对安全。